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BCIپایگاه داده هاي مسابقه 
)BCI competition(



:BCIدوره چهارم مسابقات  IIaمجموعه داده هاي 

.ثبت شده اند Grazتوسط گروه  2008این داده ها در سال •

.کلاس تصور حرکت دست چپ،دست راست،پاها و زبان می باشد 4شامل •

.سوژه به ثبت رسیده است 9از •

.استفاده شده است 10-20مطابق استاندارد   Ag/Agclالکترود   22از •

.استفاده شده است EOGبه منظور حذف آرتیفکت چشمی از سه کانال تک قطبی •

ده از لاله گوش راست به عنوان زمین و از لاله گوش چپ به عنوان مرجع استفاده ش•
.است





:BCIدوره چهارم مسابقات  IIaمجموعه داده هاي 

.هرتز بوده است 250فرکانس نمونه برداري •

هرتز عبور کرده است و  100تا  0/5سیگنال از فیلتر میان گذر •
.استفاده شده است notchهمچنین به منظور حذف نویز از یک فیلتر 

ر  براي هر سوژه دو جلسه ثبت در دو روز مختلف انجام شده است که ه•

براي هر  trial )12trial 48شامل  runو هر  run 6جلسه شامل 
.شد trial 288بوده است که جمعا ) کلاس



:شرایط انجام آزمایش

یند  شرایط آزمایش به این صورت بوده است که سوژه روي یک صندلی راحت می نش
ت و طبق علامت هایی که به صورت تصادفی نمایش داده می شوند، حرکت هاي دس

دقیقه  5در شروع هر جلسه حدودا . راست، دست چپ، پا و زبان را تصور می کند

.شد EOGصرف تخمین تاثیر 



:مراحل انجام ثبت

:هر جلسه  ثبت را می توان به سه مرحله تقسیم کرد•

 دقیقه طول میکشد ، چشم هاي سوژه باز و ثابت است 2در مرحله اول که حدودا •
.روي صفحه نمایش خیره می شود+ و فرد به علامت 

.در مرحله دوم که یک دقیقه اي است سوژه چشمانش را می بندد•

در مرحله سوم که حدود یک دقیقه به طول می انجامد چشم هاي فرد باز و  •
.متحرك است



در شروع یک . را نشان می دهد trialشکل زیر نمودار زمانی هر 
را اعلام می کند و یک علامت  trialتحریک شنیداري شروع 

ه مدت  بعد از دو ثانیه یک مکان نما ب. تثبیت نشان داده می شود»+«
ثانیه نشان داده می شود و به این وسیله از سوژه خواسته   1.25

ه به با توج( می شود که حرکت دست چپ، دست راست، زبان یا پا را 

ناپدید  t=6sدر  »+«در ادامه علامت . تصور کند) جهت مکان نما
.می شود



BCIدوره سوم مسابقات  IIaو  IIIaمجموعه داده هاي 

توسط فرسچلر و همکاران   2003این دو مجموعه داده در سال •
.ثبت گردیده است

تصور (چهار کلاسه  EEGکه عنوان آن داده  IIIaمجموعه •
می باشد، مطابق ) حرکت دست راست، دست چپ، پا و زبان 

10-20استاندارد 

 64وگرام کانال توسط دستگاه تقویت کننده الکتروانسفال 60از •

.ثبت شده است Neuroscanکاناله 





BCIسوم مسابقات دوره  IIIaمجموعه داده هاي 

ه  از لاله گوش راست به عنوان زمین و از لاله گوش چپ به عنوان مرجع استفاد•
.شده است

هرتز بوده است  250فرکانس نمونه برداري •

.هرتز عبور داده شده است 50تا  1سیگنال به دست آمده از یک فیلتر میان گذر •

.استفاده شده است notchهمچنین به منظور حذف نویز از یک فیلتر •



BCIدوره سوم مسابقات  IIIaمجموعه داده هاي 

ه نفر ثبت شده و  شرایط آزمایش به این صورت بوده است ک 3این داده ها از •
ت سوژه روي یک صندلی راحتی می نشیند و طبق علامت  هایی که به صور

ان  تصادفی نمایش داده می شوند، حرکت هاي دست راست، دست چپ، پا و زب
.را تصور می کند

تشکیل شده   trial 40بوده که هر کدام از  run 6هر آزمایش حداقل شامل •
.است



،یک تحریک شنیداري  t=2sدر .سکوت است trialثانیه اول هر  2
پس .نشان داده می شود+ را اعلام می کند و یک علامت  trialشروع 

انیه یک مکان نما به چپ ،راست،بالا یا پایین به مدت یک ث t=3sاز 
نمایش داده می شود و همزمان از سوژه خواسته می شود که حرکت 

ر د+ در ادامه علامت .دست چپ،دست راست،زبان یا پا را تصور کند

t=7s ناپدید می شود.

به صورت تصادفی  runدر هر )مکان نماها(هر یک از چهار علامت
.بارنمایش داده می شود 10



BCIدوره سوم مسابقات  IIaمجموعه داده هاي 

سوژه در حال تصور حرکت دست راست، دست چپ و  5از  IIaمجموعه داده •
.پاي راست ثبت شده است

روي  10-20الکترود مطابق استاندارد  118براي ثبت این مجموعه داده، تعداد •
.سر چیده شده اند



  K3bسوژه ی  EEGنمونھ ای از سیگنال 



K3bتصور حرکت دست چپ سوژه 
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  K6bسوژه ی  EEGنمونھ ای از سیگنال 



در   K6bو  K3bو  سیگنال بالا، سیگنالی است که از سوژه هاي •
ثانیه اول هر  2. ثانیه به ثبت رسیده است 4000مدت زمان 

trial در. سکوت استt=2s  تحریک شنیداري شروع ، یک
trial  نشان داده   »+«را اعلام می کند و یک علامت

 یک مکان نما به چپ ،راست،بالا یا پایین t=3sپس از .می شود
به مدت یک ثانیه نمایش داده می شود و همزمان از سوژه  

ا خواسته می شود که حرکت دست چپ،دست راست،زبان یا پا ر

.ناپدید می شود t=7sدر  »+«در ادامه علامت .تصور کند

ده  ثانیه اول سیگنال اصلی بزرگ نمایی ش 10در سیگنال پایین •
.است



پایان


